



SÁRHIDA

Sárhida község Önkormányzata

8944 Sárhida, Béke utca 26.

Tel./Fax: (92) 461 042

E-mail: polgarmester@sarhida.hu, web: www.sarhida.hu

B/12-3/2020. (II. 11.)

JEGYZŐKÖNYV

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 11-én tartott

Nyílt üléséről.

1/2020.	Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2020. évi költségvetési évet követő három évre várható összege.
2/2020.	A 2019. évi civil szervezeti támogatások vonatkozásában a támogatott szervezetek – az Együtt Sárhidáért Alapítvány és a Sárhida Sportegyesület – beszámolóját, a benyújtott elszámolásokat elfogadja.
3/2020.	A Sárhida Sportegyesület részére 200 e Ft, az Együtt Sárhidáért Alapítvány részére 100 e Ft összegű támogatás megállapítását hagyja jóvá.
4/2020.	A két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolót és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló.
5/2020.	Falugondnoki szolgálat létrehozását határozza el és ennek érdekében működési engedély kiadását kéri az engedélyező szervtől. A képviselő-testület a falugondnoki szolgálat működéséhez elfogadja a szakmai programot, valamint a szakmai program mellékletét képező szervezeti és működési szabályzatot.
6/2020.	A jegyzőnek a 2019. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.
7/2020.	A lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.
8/2020.	A Képviselő-testület a 2019. évről szóló, összefoglaló belső ellenőrzési jelentést elfogadta.
9/2020.	A Kultúrház igénybevételéről, a házirend és bérbeadás feltételeiről szóló szabályzatot elfogadja.
10/2020.	A tulajdonát képező Sárhida, 201. hrsz-ú ingatlant értékesíteni kívánja.
11/2020.	Az esetlegesen értékesíthető önkormányzati ingatlanok kerüljenek kimérésre, az esetleges vételi szándékot jelző személyek tegyenek ajánlatot a vásárlásra.
12/2020.	köszönettel elfogadja az Együtt Sárhidáért Alapítvány felajánlását a hangosítási berendezés térítésmentes átadása tárgyában. A képviselő-testület a korábbi – zárt – tárolási helyet biztosítja az eszközök elhelyezésére

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete
8944 Sárhida, Béke u. 26.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. február 11.** napján az Önkormányzat hivatali helyiségében (8944 Sárhida, Béke u. 26.) 17⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Zsálek-Nagy Marianna polgármester
- Pete Istvánné alpolgármester
- Bakos Tibor települési képviselő
- Herczeg István települési képviselő
- Sipos István települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető – az 1. napirendi pont kapcsán
- Császár László jegyző.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadott.

Ezt követően a napirendet – a testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

1. **Az Önkormányzat 2020. évi költségvetése.**
Előterjesztő: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.
2. **Civil támogatási elszámolások, 2020. évi igények.**
Előterjesztő: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.
3. **Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről.**
4. **Falugondnoki szolgálat bevezetése.**
Előterjesztő: Császár László jegyző.

5. **Beszámoló a 2019. évi adóztatási tevékenységről**
Előterjesztő: Császár László jegyző.
6. **Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról.**
Előterjesztő: Császár László jegyző.
7. **Összefoglaló belső ellenőrzési jelentés.**
Előterjesztő: Császár László jegyző.
8. **Egyebek.**
 - 8.1. **Kultúrház igénybevételének szabályai, a házirend és a bérbeadás feltételei.**
 - 8.2. **Ingtalan ügyek.**
 - 8.3. **Az Együtt Sárhidáért Alapítvány felajánlása.**
 - 8.4. **Hulladékszállítással kapcsolatos ügyek.**
 - 8.5. **Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.**

A napirend tárgyalása:

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetése.

Előterjesztő: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Jelen jegyzőkönyv *1. számú melléklete* szerint került kiküldésre a költségvetés tervezete. Az óvodai társulás költségvetési tervét Bak készítette, ma kapta meg az anyagot. Ezt megelőzően a pénzügyessel egyeztetett és előzetes számításokat végzett Sárhida vonatkozásában. A jövőre nézve szeretne egy racionálisabb vonalat elindítani, költséghatékony működéssel. Az előterjesztés 9. melléklete tartalmazza a Közös Hivatalhoz és az óvodához teljesítendő önkormányzati hozzájárulás összegét. Az óvoda tekintetében 5 m Ft összegű hozzájárulást javasolt. Ez az összeg 2018-ban 8,662 m Ft, 2019-ben pedig 6,872 m Ft volt. A tervezetben próbálta csökkenteni az óvodai hozzájárulás összegét. Jelenleg 25 fős csoporttal működik az óvodánk. A jogszabály szerint 2 fő óvónő és folyamatos dajkai munka kötelező, mivel napi 10 óra a nyitva tartás, ezért napi 10 órában kell dajkát biztosítani, így 1 fő dajka nem elég. Állami hozzájárulást csak 1 fő dajka foglalkoztatására kapunk. Mivel 2 fő dajka kerül foglalkoztatásra, 1 fő teljes bérét és járulékát az önkormányzat finanszírozza, ami 3,379 m Ft éves szinten, ami az önkormányzat költsége. Hasonló létszámú a Csatári és a Bocsföldei óvoda is, mind gyermeklétszám, mind foglalkoztatotti létszám tekintetében. Bocsföldén 4 fő, Csatárban 3,5 fő a létszám, de Bocsföldén pályázati forrásból került finanszírozásra a plusz 1 fő foglalkoztatott. A jelenlegi 2 fő teljes munkaidős dajkai létszámot lehetne redukálni 1 fő 8 órás és 1 fő 4 órás foglalkoztatottra. Ha április 1-től ez megtörténne, az 1,267 m Ft megtakarítást jelentene az önkormányzatnak. Az önkormányzatnak folyamatosan van női közfoglalkoztatottja, akinek az önkormányzatnál nem tudjuk teljes mértékben kitölteni a

munkaidejét, Ő 4 órában besegíthetne az óvodában a takarításban. Az egészségügyi követelmények szigorúak, de a végzettségi előírások alapján a feladat ellátása 8 osztályhoz kötött.

Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető: Ne menjünk vissza minőségben.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: A szomszédos óvodák plusz kiegészítő nélkül, abban a helyzetben vannak, mint mi. Most 25 fős létszámmal működik az óvoda, ami szeptembertől 18 főre csökken akkor is, ha mind az 5 fő, szóba jöhető gyermeket ide íratják be. Ha nem így döntenek a szülők, még kevesebb lesz a létszám. Az óvodai Társulás költségvetését ma kaptuk meg Bakról, amelyet a mi pénzügyeseink a mai napon átdolgoztak. Ha az óvodánál el tudnánk érni 1,5 m Ft-os megtakarítást, az fedezetet nyújthatna a pályázatokhoz szükséges többlet önerőre. A játszótérhez is plusz kell. A fennálló zavarosnak mondható önkormányzati hozzájárulás tervezet miatt felmerült az a lehetőség, hogy a jelenlegi formájában, 2 dajkával működne egyelőre tovább az óvoda, június 30-ig. Március-áprilisig a Baki pénzügyes átlátná az óvodák költségvetési helyzetét, sajátosságait, akkor tudna mondani érdemi információt, hogy a most betervezett 5 m Ft összegű önkormányzati hozzájárulás mire elég. Ezt követően több információ tudatában lesz lehetőség visszatérni rá és szükség esetén módosítani a költségvetést.

Császár László jegyző: A Baki pénzügyes által megküldött tervezetben szereplő 3,5 m Ft és a mi pénzügyeseink között kimutatott eltérés oka, hogy az állami hozzájárulás helytelenül került felosztásra. Az állami hozzájárulás három elemből tevődik össze: az óvodai, az iskolai étkeztetés támogatása, illetve az óvodák működési támogatása. A tervezetben az étkeztetés támogatása összemérésre került az óvodák működési támogatásával, ami az eltérést okozta.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Bocföldre körülbelül 2,3 m Ft-tal, Csatár pedig körülbelül 1,5 m Ft-tal járul hozzá az óvodához. Azonos létszámok mellett ez jelentős eltérés Sárhida hozzájárulásunkhoz képest. Meg kell keresni a gazdaságosabb utat. A jogszabály szerint heti 50 óra a dajkai kötelező idő, a jogszabálynak megfelel 1 fő 8 órás és 1 fő 2 órás dajka is, de nem akar a működésben problémát, így ha szükségessé válik 1 fő 8 órás és 1 fő 4 órás dajkát javasol foglalkoztatni amellet, hogy 1 fő 4 órás közmunkást is biztosít az önkormányzat, így a mostani helyzethez képest semmi változás nem lenne a jövőben.

Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető: Nem lehet elvárni, hogy a reggeles mindig reggelre jöjjön. Ezzel a megoldással nem lenne meg a szükséges munkaidő átfedés.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Ha az egyik dajka 8 órás, a másik 4 órás, akkor 2 óra átfedés van.

Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető: A 4 órás dajka mikor jön, ha fél 6-ig itt kell lennie a váltónak? Jövőre csak 2 tanköteles gyermek lesz, újra felduzzad a létszám.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Igazából így is megmaradna a 2 fő 8 órás, csak 3 fő dolgozna az óvodában. Az intézmény január 6-a óta dajkaproblémával küzd. Jelenleg az egyik állományban lévő dajka tartósan beteg, meg kellett oldani a helyettesítését.

Nehezményezi, hogy az utcáról tudta meg ezt. Az tagintézmény vezetőnek ezt közölni kellett volna az Önkormányzattal, mint fenntartóval. A tagintézmény vezető keresett egy átmeneti kiegészítőt néhány napra, illetve most egy anyuka került alkalmazásba 6 órás munkaidőben, amíg a dada táppénzen van.

Herczeg István képviselő: Ő is sérelmezi, hogy a tagintézményvezető nem egyeztetett a fenntartóval és nem törekszik a közös problémamegoldásra.

Pete Istvánné alpolgármester: Akkor jelenleg is egy 8 órás és 1 fő 6 órás dajka van.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: A tagintézmény vezető kidolgozta a dologi kiadások tervezetét. Ebben szerepel egy tétel, a festés, amelyet az önkormányzat karbantartója megold a munkaidejében, így ezt a tételt kivettük. A betervezett hordozható hangosító berendezést is kivettük a tervből, mert az önkormányzat egy nyertes pályázata pont erről szól, azt tudjuk közösen használni. Kéri, hogy az intézmény kedvezőbb árú beszerzési forrásokat keressen. A tavalyi évben az egyéb dologi kiadások között szerepelt egy késedelmi kamat, 112 e Ft összegben. Ez az összeg azért keletkezett, mert az étkeztetési számlát Bak nem tudta kifizetni, mi sem tudunk finanszírozást utalni, így késedelmesen teljesítettünk. Ezért is szeretné, hogy rendelkezzen megtakarítással az önkormányzat a váratlan helyzetek kezelésére. Most 3 m Ft összegű tartalékkal terveztünk, de mindent meg kell fogni, amit csak tudunk. Két alternatíva van: az egyik, ha 5 m Ft összegben megáll az önkormányzati hozzájárulás a két fő 8 órás mellett, akkor májusban térjünk vissza a kérdés tárgyalására. A másik verzió, hogy április 1-től 1,5 fő dajkát finanszírozunk.

Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető: Ezt nem tudja, hogyan lehet bevállalni. A mai gyermekek mellé kell a 2 fő 8 órás dajka.

Bakos Tibor települési képviselő: Jobban körül kell járni a kérdést. Kevesli a döntésre rendelkezésre álló időt. Májusig látjuk, hogy az 5 m Ft elég lesz-e a két fő dajka foglalkoztatására. Érdeklődik, hogy mit fed le az Önkormányzati hozzájárulás.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Jelenleg 1 fő 8 órás dajka bérét és járulékait, valamint az állam által finanszírozott dajka béréhez is hozzá kell járulni, mert arra sem elég az állami normatíva. Illetve az óvónők béréhez is jócskán hozzá kell járulni, koruknál fogva az ő bérük is sokkal magasabb, mint amit az állam finanszíroz.

Pete Istvánné alpolgármester: A szünetig ki kell derülnie ennek.

Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető: Minőségromlással járna a létszámcsökkentés. Az intézménynek jó híre van a környékben, jó a megítélésük.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Az óvodának valóban jó híre van. Várjuk június 30-ig, ha beleférünk az előirányzott 5 m Ft-ba, működjön így tovább.

Mivel a tárggyal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a javaslatot a képviselő-testület – határozathozatal nélkül – egyhangúlag elfogadta.

Ezt követően Takácsné Gál Andrea tagintézmény vezető 17⁵⁷ órakor távozott az ülésről.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: A költségvetés tárgyalását folytatva elmondta, hogy a helyi adók örvendetesen emelkedtek. A falugondnoki szolgálatra – amelyet részletesen a következő napirendnél tárgyalunk – időarányosan 3,188 Ft-ot terveztünk. Az eredeti tervezethez képest a Közös Hivatalhoz teljesítendő hozzájárulás 3,44 m Ft-ra változik. Ennek oka, hogy előzetesen úgy volt, hogy a Baki Hivaltól átkerülő dolgozók kevesebb bérért jönnének át Bocföldre. Az öt polgármester részvételével folytatott egyeztetésen az az álláspont alakult ki, hogy ha átjön egy jó csapat, akkor ne kapjanak kevesebbet, mint korábban. A jegyző 10 %-os mértékű illetménycsökkenést kért a saját személyét illetően, de ezt az öt polgármester elutasította. Szeretnének egy jó csapatot, így mindenki ugyanannyi bért kap, mint korábban. Ez lakosságszám alapján 316 e Ft többletköltséget jelent Sárhidának. Tavaly 4,834 m Ft volt a tervezett hozzájárulás a Baki Hivatalhoz, de nem volt pénz, így 1,8 m Ft-tal kevesebb hozzájárulást teljesítettünk, ez még lóg a levegőben. Bízunk abban, hogy a zárszámadás során a végső elszámolás során ez nem jelentkezik. Viszont az ilyen és ehhez hasonló nem várt kiadások miatt kell tartalékot képeznünk. Házon belül is megkezdte a megtakarításra való törekvést, telefon és újság előfizetéseket mondott le.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2020. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Magnevezés	Sor-szám	tárgy-év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség - tárgyévet követő		
			2020. év	2021. év	2022. év
Helyi adók	01	8900	8500	8500	8500
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	03	100	200	200	200
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04				
Részvények, részesedések értékesítése	05				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06				

Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				
Saját bevételek (01+... +07)	08	9000	8700	8700	8700
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	4500	4350	4350	4350
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				
Adott váltó	14				
Pénzügyi lízing	15				
Halasztott fizetés	16				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17				
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21				
Adott váltó	22				
Pénzügyi lízing	23				
Halasztott fizetés	24				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25				
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	4500	4350	4350	4350

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kísérje figyelemmel a kötelezettségvállalások teljesítését és erről adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.

Határidő: féléves és éves beszámolók.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Sárhida község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, amely jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

2. Civil támogatási elszámolások, 2020. évi igények.

Előterjesztő: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: A 2019. évi támogatások elszámolásáról a tavalyi évben támogatásban részesült Együtt Sárhidáért Alapítvány és a Sportegyesület a beszámolóját megküldte, átnézésre kerültek, minden rendben volt azokkal.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

2/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi civil szervezeti támogatások vonatkozásában a támogatott szervezetek – az Együtt Sárhidáért Alapítvány és a Sárhida Sportegyesület – beszámolóját, a benyújtott elszámolásokat elfogadja.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: A 2020. évre vonatkozóan a Sárhida Sportegyesület 200 e Ft, az Együtt Sárhidáért Alapítvány pedig 100 e Ft összegű támogatási igényre nyújtott be pályázatot. A költségvetésben már ezek az összegek szerepelnek, ezzel terveztünk.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete a Civil szervezetek 2020. évi támogatási keretére benyújtott pályázati anyagok alapján a Sárhida Sportegyesület részére 200 e Ft, az Együtt Sárhidáért Alapítvány részére 100 e Ft összegű támogatás megállapítását hagyja jóvá 2020. évi költségvetése terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatások folyósításához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

3. Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete szerint ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készített tájékoztatót. A két ülés között eseményekről elmondja, hogy január 22-én telefonon egyeztetett Bálint Tibor Úrral a játszótér kivitelezésére árajánlatot adott Cég képviselőjével. Aktualizálásra került a 2018. évi árajánlat. Az új ár 5,2 m Ft + áfa lenne, de 400 e Ft +áfa-t elengedett. Kb. 1 m Ft a különbség az elnyert támogatás és az új ár között. Ennek áthidalására az a kivitelező javaslata, amit lehet, oldjunk meg helyben, társadalmi munkával, és helyi beszerzéssel. Az urnafal esetén is próbálunk olcsóbb árajánlatot beszerezni. A Zalavíz tájékoztató, hogy hamarosan megkezdik a Kossuth utcában a bekötések cseréjét, a holnapi napon

megkezdődik a szükséges csövek szállítása a helyszínre.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

4/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul vette.

4. Falugondnoki szolgálat bevezetése.

Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került a falugondnoki szolgálat Sárhidán való bevezetéséhez szükséges előterjesztés a szükséges rendelet-tervezettel és falugondnoki szakmai programmal együtt.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Sárhida község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 2/2020. (II. 13.) önkormányzati rendeletét a falugondnoki szolgálatról, amely jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a szükséges engedélyek beszerzését követően, előreláthatólag 2020. április 1-től – falugondnoki szolgálat létrehozását határozza el és ennek érdekében működési engedély kiadását kéri az engedélyező szervtől. A képviselő-testület a falugondnoki szolgálat működéséhez elfogadja a szakmai programot, valamint a szakmai program mellékletét képező szervezeti és működési szabályzatot.

A képviselő-testület a falugondnoki szolgáltatás működtetéséhez határozatlan időre falugondnokot alkalmaz, a közalkalmazotti jogviszonyban álló falugondnok személyének kiválasztása érdekében pályázatot tesz közzé. Pályázati feltételként saját gépjármű használatának vállalását, 8 általános iskolai végzettséget, magyar állampolgárságot, cselekvőképességet, büntetlen előéletet, falugondnoki alapképzés elvégzésének vállalását, OKJ gépkezelői képzés elvégzésének vállalását, érvényes B kategóriás vezetői engedély meglétét és 3 hónagnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány csatolását írja elő. A képviselő-testület a tanfolyamok költségét és a

jelentkezési díjat – szükség szerint – a 2020. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg kezdeményezi a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstárnál falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás 107055 cofog kód alatti nyilvántartásba vételét.

A falugondnokot a képviselő-testület nevezi ki, a pályázók közül a falugondnok személyére teendő javaslatétel céljából a pályázati határidő letelte után falugyűlést hív össze.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester

Határidő: folyamatos.

5. Beszámoló a 2019. évi adóztatási tevékenységről

Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 6. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre a beszámoló.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja elfogadásra a beszámolót.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőnek a 2019. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Császár László jegyző.

6. Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról.

Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 7. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre a beszámoló.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja elfogadásra a beszámolót.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

7/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

7. Összefoglaló belső ellenőrzési jelentés.

Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 8. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került a 2019. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentés.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja elfogadásra a beszámolót.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

8/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzati Képviselő-testülete az „Előterjesztés a 2019. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentésről” c. előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

A Képviselő-testület a 2019. évről szóló, összefoglaló belső ellenőrzési jelentést elfogadta.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester, Császár László jegyző.

Határidő: értelemszerűen.

8. Egyebek.

8.1. Kultúrház igénybevételének szabályai, a házirend és a bérbeadás feltételei.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Jelen jegyzőkönyv 9. számú melléklete szerinti tartalommal kiküldésre került az előterjesztés. Ismerteti az eredetihez képest javasolt módosításokat.

Bakos Tibor települési képviselő: Javasolja, hogy a fizetős rendezvényeknél legyen a bérleti díjjal megegyező mértékű kaució az esetlegesen bekövetkező károkozások ellentételezésére.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja elfogadásra a szabályzatot a fenti módosítással.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kultúrház igénybevételéről, a házirend és bérbeadás feltételeiről szóló szabályzatot a jelen jegyzőkönyv 9. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

8.2. Ingatlan ügyek.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Elmondja, hogy megérkezett a testület által megrendelt értékbecslés a régi iskola épületére vonatkozóan. A szakértő 6,8 m Ft-ra értékelte az épületet. Az egyik rész bontásra jó csak. Az volt a javaslata a szakértőnek, hogy minél előbb próbáljuk meg eladni az épületet annak állapota miatt.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező Sárhida, 201. hrsz-ú ingatlant értékesíteni kívánja. Az ingatlan vételárát 6,8 m Ft-ban határozza meg. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az ingatlan értékesítése ügyében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester

Császár László jegyző.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Elmondja, hogy megkeresés érkezett a sportpálya feletti terület megvásárlási szándékával. Próbáltuk térképen beazonosítani a területet, de nem tisztáztak a telekhatárok. Kérdéses a vételár is, szerinte itt is kellene értékbecslés.

Bakos Tibor települési képviselő: 2.000,- Ft/m² ár szerinte reális.

Császár László jegyző: Nehéz meghatározni az árat, mert nagymértékben befolyásolja a telken lévő árok, a telkek feltöltési szükséglete, illetve a tényleges telekhatárok.

Herczeg István települési képviselő: A vételi szándékot jelzők adjanak írásos ajánlatot, megtárgyaljuk, látjuk, hogy elfogadható-e.

Bakos Tibor települési képviselő: Az árkot be lehet temetni, feltölteni.

Herczeg István települési képviselő: Az árkot feltöltés után újra meg lehet csinálni, célszerű lenne ebben az esetben burkolt árkot készíteni.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Az Önkormányzat az Arany János utcában is rendelkezik egy 2.000 m² nagyságú területtel, amely most mezőgazdasági hasznosítás alatt van. Ez elvileg építési telek, bár az alakja nem ideális, mert háromszögű. Ez sem hoz a jelenlegi formájában semmi hasznot, érdemes lenne eladni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

10/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonát képező, esetlegesen értékesíthető önkormányzati ingatlanok kerüljenek kimérésre, az esetleges vételi szándékot jelző személyek tegyenek ajánlatot a vásárlásra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

8.3. Az Együtt Sárhidáért Alapítvány felajánlása.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Jelen jegyzőkönyv 10. számú melléklete szerinti tartalommal ismerteti a levelet.

Herczeg István települési képviselő: Véleménye szerint köszönettel, fogadjuk el a felajánlást, az eddigi helyet biztosítjuk a hangosítási eszközök elhelyezésére.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

11/2020. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Sárhida község Önkormányzat Képviselő-testülete köszönettel elfogadja az Együtt Sárhidáért Alapítvány felajánlását a hangosítási berendezés térítésmentes átadása tárgyában. A képviselő-testület a korábbi – zárt – tárolási helyet biztosítja az eszközök elhelyezésére. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Zsálek-Nagy Marianna polgármester.

8.4. Hulladékszállítással kapcsolatos ügyek.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Egyeztetésre került az idei évi lomtalanítási időpont. Erre április 4-én kerülne sor. A tavalyi évben nehezményezte a lakosság, hogy csak bizonyos hulladékfajtát szállítottak el. Szerinte idén célszerű lenne egy elektronikai hulladékok gyűjtésére alkalmas konténert rendelni.

Bakos Tibor települési képviselő: A konténer szállításnak idén nagyon elmentek az árai. Egy 30 m³-es konténer kb. 150.000,- Ft. A hulladékudvarokba szinte bármilyen hulladék beszállítható, mennyiségi korlátozásokkal. Erről kellene inkább alaposabban tájékoztatni a lakosságot.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 11. számú melléklete szerinti tartalommal ismerteti a temetői hulladékgyűjtő konténer ügyében készített előterjesztést.

Bakos Tibor települési képviselő: Szerinte kedvezőbb áron is beszerezhető az edény. Megpróbál ennek utána járni.

Mivel a tárggyal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület – határozathozatal nélkül – egyhangúlag elfogadta a temetői hulladékgyűjtés tekintetében a 2 db 1100 literes edényre való cseréjét.

8.5. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 12. számú melléklete szerinti tartalommal ismerteti a tervezet.

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja elfogadásra a rendeletet.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Sárhida község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 3/2020. (II. 13.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2019. (XII 06.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely jelen jegyzőkönyv 13. számú mellékletét képezi.

8.6 Az Önkormányzat Soron következő rendezvényei

Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja, hogy ne itt az ülés keretében rabolják Jegyző úr idejét, hanem most is szánjanak egy külön alkalmat az egyeztetésre. A soron következő programok a farsang, március 15.e illetve a falunap.

Pete Istvánné alpolgármester: Javasolja, hogy farsangi rendezvény ne legyen. Március 15-i rendezvénnyel kapcsolatban a polgármester vegye fel a kapcsolatot a nótakörrel.


Zsálek-Nagy Marianna polgármester: Javasolja, hogy február 19-én találkozzanak.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 19⁴⁰ órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.


Zsálek-Nagy Marianna
polgármester




Császár László
jegyző